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MNzEZ2
induced Killer cells:
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1) ZEMZe &ixt & X|=2H

Sohol CIHLE anti-CD3 antibody?t IL-22 SA| XA=2SHHA st X7|Qefgs
HM|ZEX| 2 X|CE
MZ=H E| Zm
K)OICt. & MZZ2 LMZE ¢l
b, MOIETFHI RE

O|Al
I__|
£ FAAIZIALE EBL AlaEE

Mot E| IZ 7 (activated T

T(Cytotoxic T lymphocyte; Tc cell)2t
Aotz AEHOME 2 xHo|7t

HfMZE = KHAMBHME(NK cell) 2 S

MO|EFIRI RE &6liMl E(Cytokine
JAed, MES M E| 21Z7= MHC-restricted

WAOR NSPILE

23t non MHC-restricted
Ustt||, & MZ7t SMZE St A[chet

et o

Zbntol 248

AMES| XS RESH=E

st =, Perforinzt Granzyme2 W&

1

LAo|Lt.

SUMAHE(ELA olEte Fs, AFIEME L= =X HHlg)S U2 A 230 Hdez FA9
i, 370, CH7I2t H| 34 YYAPES LABIACE AthdRE MESE H 12F O|Uol SLMAHES Aldstd e S2RAHZ =
QUIEl AHCHAAL =elo] Holls O|80H0] MZES Of A4S 15701 12|14 43, 250 124 43|, 450 124 43|, 830 124 43|, & 16
o U L FHE 5t fad % AdS HISIRACH

2) ITTZe 24 Aol mE2H, _NX|Z0M 71.74%, FAKXZOIN 53.77%= LIEILE 0] 2ol Lol gl= WES0| O EUCH, F
oo MEZIZ HlwZn 2470 AIHS| Mol gl= MEES| A0|= BAYHCE ROISIAUCHp-value=0.0119)[F 1]. M2t 2 U
Aol = =80l X2 ZUMH=S W2 0|7, 0| 2ol Xz7F FAX|0f H|3] MLo| gl= HESUM MO s UBIA
ct
[E 1] 7HLo| gi= M=E (Recurrence-Free survival rate) (ITT=225%)
0| Hn=111) SH A (n=112)
At Y = AT, n(%) 45(40.54) 55(49.11)
T, n(%) 45(40.54) 53(47.32)
A n(%) 2(1.79)
ol gle HWEE(%)

24712 (%)(95% Cl)
3670 E(%)(95% CI)
4870 E(%)(95% CI)

71.74(62.13, 79.31)
61.07(50.55, 70.01)
49.62(37.52, 60.60)

53.77(43.46, 63.00)
44.28(33.77, 54.26)
39.59(28.35, 50.61)

TR 7| ZF, Mean+SE
75% M20| gl M
50% FEo| Rl M

32.61+1.54 2642175
20.00 9.00
44.00 30.00

p-value®

0.0119¢

Cox®| HIZ#HILEH HE

A2 E = (95%

cl 0.641(0.432, 0.952)

NEES 2.+ HE (Log-rank test)
* p-value <0.05

3) ITT2

=4 2ol WE 247002 HHY MES

2]

= XX|Z0A 100.00%, FHKIZ0IA 91.85%= LIEFGCL & =2 Hgt



X MZE (Overall survival) (ITT=225%)

Q2|8 Xt0|7} UAUCHp-value=0.0033)[E 2]

0] Yn=111)

FHE(n=112)

2(1.80)

24?H-%(%}(95% o]
3670 E(%)(95% CI)
4871 &(%)(95% Cl)

100.00(100.00, 100.00)
98.78(91.66, 99.83)
97.11(88.73, 99.28)

91.85(84.35, 95.84)
88.14(79.47, 93.30)
84.75(72.80, 91.74)

MZEI|ZH Mean+SE
= WEAZE

5 dEAZ

39.88+0.17

0.0033%

Cox@| HHHE2H MHE SRR =(95%

0.145(0.033, 0.649)

" 23-x=9H8(log-rank test) Z1tY.
* p-value <0.05

|[EOE ¢l 2AstRS W 2 cm O 37| 2XfollA xHo| i =27
24702 wo| M=8(%)(95% Cl)
pat(= Zh#
K] X| = (=h b=
n=>51 Nn=66
ZA37| 2.0 cm 0|4 0.0275
64.64(49.43,76.33) 49.85(36.63, 61.72)
n=60 n=46
QkA7| 2.0 cm Ot 1337

59.62(42.73, 73.02)
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